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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL 2015
2ος αγώνας, Ν. Μάκρη, ΜC Bike Park, 3/5

ROAD GAP ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΑ

Βαράς το road gap και τρελαίνεσαι, πεταλάρεις άγρια στην τραβέρσα και με τους παλμούς
στα κόκκινα στρίβεις σε οκτώ μπερμ γεμάτα πούδρα! Ακολουθούν έξι άλματα και πλήθος
κόσμου, τα δίνεις όλα, και με κομμένη την ανάσα χαμογελάς. Ο δεύτερος αγώνας της
χρονιάς ήταν απολαυστικός και ο Κώστας Ανδριώτης και πάλι μαγικός.
  
Οι πρώτες ζέστες της χρονιάς μας βρήκαν να downhillάρουμε στο Marathon Bike Park για
τον δεύτερο αγώνα της χρονιάς. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα η σχετικά εύκολη και φουλ
διασκεδαστική πίστα στη Ν. Μάκρη, να γίνει σαφώς πιο δύσκολη και απαιτητική. Πούδρα,
brake bumps, λούκια και κατεστραμμένες γραμμές είχαν σαν αποτέλεσμα να αυξήσουν τον
βαθμό δυσκολίας του αγώνα και να τονώσουν τον συναγωνισμό. Παράλληλα το νέο τμήμα
της διαδρομής, μετά τον παλιό τερματισμό, με φουλ άλματα εκτίναξε το βαθμό
διασκέδασης και πρόσφερε θέαμα στους θεατές που έδωσαν για μια ακόμη χρονιά δυνατό
παρών. Το μονοπάτι μήκους 1,4km χωριζόταν σε τρία τμήματα, το downhill section με το
εντυπωσιακό road gap που αυτή τη χρονιά πήδηξαν πάνω από 50 άτομα, το pedal section με
την απαιτητική τραβέρσα και το bike park section με οκτώ μπερμ και έξι άλματα στη σειρά!
Διασκέδαση και αδρεναλίνη, φυσική κατάσταση και τεχνική...

Σωστή ήταν η διοργάνωση με πολύ τακτοποιημένη ροή των αναβατών σε ελεύθερα
δοκιμαστικά και αγώνα και μόνο το διάλειμμα μεταξύ προκριματικού και τελικού κούρασε...
Σε συνδυασμό μάλιστα με το τριήμερο λόγω πρωτομαγιάς οι 133 riders που έδωσαν το
παρών ευχαριστήθηκαν ride και στήθηκαν απόλυτα έτοιμοι στην εκκίνηση για τον αγώνα.

Όλοι ήταν έτοιμοι για έναν συναρπαστικό αγώνα κι έτσι κι έγινε! Ο προκριματικός
μάλιστα ξεκίνησε με μια τεράστια έκπληξη καθώς ο αναβάτης από την Junior 
Νικόλας Αρβανίτης
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(2:14.054), έκανε τον ταχύτερο χρόνο και άφησε άφωνους τους πάντες! Στην 
κατηγορία Elite
ταχύτερος ήταν ο Κώστας Ανδριώτης (2:14.075) καβάλα σε ένα δανεικό ποδήλατο Foes που
δοκίμασε για πρώτη φορά μόλις το Σάββατο πριν τον αγώνα. Τέζα πήγαινε και ο Μάρκος
Μπουρνιάς που προκρίθηκε δεύτερος στην Elite (3ος γενικής) μόλις οκτώ δέκατα πίσω από
τους δύο πρώτους. Οριακές μάχες έδωσαν ο Δάνης Καραμιχαηλίδης (2:15.354) με το νέο
του Commencal (ο μόνος με ποδήλατο all mountain στην πρώτη δεκάδα), ο Χρήστος
Δερβένης (2:15.598) και ο Γιάννης Κορφιάτης (2:16.252), ενώ μόλις έβδομος γενικής
προκρίθηκε ο Γιάννης Ιωάννου (2:17.810).

Όγδοος γενικής και ταχύτερος της κατηγορίας Master ήταν ο Άρης Χατζηγεωργίου
(2:18.691) που έκανε το ντεμπούτο του στην κατηγορία και άφησε δεύτερο τον Noel
Camateras (11ος γενικής) ένα δευτερόλεπτο πίσω του και τρίτο τον Δημήτρη Νησιώτη
(2:20.003).

Στην κατηγορία Junior επέστρεψαν τα αδέρφια Τσαρούχη, Τηλέμαχος και Νικόλας, που
προκρίθηκαν στη δεύτερη και τρίτη θέση αντίστοιχα χωρίς να μπορέσουν να απειλήσουν
τον Αρβανίτη. Ενώ πολλά υποσχόμενη εμφάνιση έκανε ο Άγγελος Κανελλόπουλος και ο
Παναγιώτης Καλλιγέρης.

Στους Vetaran συμμετείχαν επτά αναβάτες και ο Φώτης Σκαρής (2:26.853) ήταν ο
ταχύτερος εντυπωσιάζοντας με την 19η θέση γενικής! Στη δεύτερη θέση βρέθηκε ο Αργύρης
Κωστόγιαννης που προσαρμόζεται στο νέο DH bike του και στην τρίτη ο Χρόνης Λουλάκης
παρά τον τραυματισμό του στον ώμο. Απών από την μάχη των γερόλυκων ο Αντώνης
Αλιφακιώτης που δεν ταξίδεψε στην Αθήνα.

Πέταγε η Ειρήνη Μαυράκη (2:45.505) και ήταν η ταχύτερη γυναίκα το σημαντικότερο όμως
ήταν ότι προκρίθηκε 69η στους 122 αναβάτες που χρονομετρήθηκαν στον προκριματικό! Η
Αναστασία Κώττα οδήγησε προσεκτικά – αποκομίζοντας εμπειρίες- ενώ άτυχη ήταν η Νίκη
Τσάλου που τραυματίστηκε στον ώμο (περαστικά!).

Με την πίστα σαφώς σκαμμένη και με πολύ πούδρα έγινε ο μεγάλος τελικός με τρελό
συναγωνισμό, αλλά και την ίδια πρώτη τριάδα γενικής με πέρσι!

Στην κατηγορία Elite μεγάλος νικητής ήταν o Κώστας Ανδριώτης (2:09.091) που
οδήγησε δυναμικά και αποτελεσματικά και πήρε την δεύτερη φετινή του νίκη, όντας ο μόνος
που έσπασε το φράγμα του 2:10. Στη δεύτερη θέση τερμάτισε ο 
Γιάννης Ιωάννου
(2:10.255) που έκανε ένα λάθος στο πρώτο τμήμα της διαδρομής (όπως και στην Κύμη),
ωστόσο είδε ότι μπορεί να απειλήσει τον Ανδριώτη. Μια ακόμη φοβερή κατάβαση από τον 
Μάρκο Μπουρνιά
(2:13.750) που πήρε οριακά το δεύτερο φετινό βάθρο του, με τον 
Ελισσαίο Γουβή
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και τον 
Χρήστο Δερβένη
μόλις λίγα δέκατα πίσω του! Πολύ καλή εμφάνιση από τον 20χρονο 
Γρηγόρη Τσαλαφούτα
(2:18.973) από την Δίβρη, που κατάφερε να μπει για πρώτη φορά στην εξάδα. Άτυχος ήταν
ο φορμαρισμένος 
Γιάννης Κορφιάτης
(2:19.261) καθώς του βγήκε η αλυσίδα και οδηγούσε παμπάρωντας άγρια στο τελευταίο
κομμάτι! Δεν έχει βρει ακόμη τον καλό του εαυτό ο 
Σταμάτης Κριεμάδης
μετά τον τραυματισμό του και περιορίστηκε στην όγδοη θέση μπροστά από τον 
Φώτη Ευαγγελινέλη
που ανεβαίνει συνεχώς και τον 
Πάρη Καπετανάκη
που συμπλήρωσε την πρώτη δεκάδα. Θύμα βγαλμένης αλυσίδας και ο 
Δάνης Καραμιχαηλίδης
που δήλωσε ότι δεν πρόκειται να ξανατρέξει χωρίς chain guide.

Στην κατηγορία Junior ο Τηλέμαχος και ο Νικόλας Τσαρούχης κινήθηκαν και πάλι
στους ίδιους ρυθμούς και κατέκτησαν τις δύο πρώτες θέσεις! Ο Τηλέμαχος (2:17.684)
μάλιστα που πήρε τη νίκη τερμάτισε με σπασμένο ντεραγιέ και 4-5 ακτίνες λιγότερες,
αφήνοντας δεύτερο τον αδερφό του Νικόλα τρία δέκατα πίσω του. Την έκπληξη στον τελικό
για τους Junior έκανε ο 
Αναστάσης Αναστασίου
(2:18.143) που στην πρώτη του συμμετοχή σε αγώνα DH κατάφερε να ανέβει στο βάθρο
(3ος) και μάλιστα στην 9η θέση της γενικής! Είχε την τιμή να ξεκινήσει τελευταίος ο 
Νικόλας Αρβανίτης
(2:19.550) αλλά επιφορτισμένος με άγχος δεν μπόρεσε να βγάλει ένα καλό run. Στο
τελευταίο κομμάτι έκανε και το μεγάλο λάθος καθώς υπερπήδηξε το νέο ξύλινο τραπέζι και
περιορίστηκε στην τέταρτη θέση, ωστόσο έφυγε με τους περισσότερους βαθμούς από τη Ν.
Μάκρη (
πλέον βαθμολογούνται και οι 20 πρώτοι της γενικής στον προκριματικό
, όπως και στο παγκόσμιο). Λιγότερο από ένα δευτερόλεπτο πίσω του ήταν το φιλαράκι του

Παναγιώτης Καλλιγέρης
και πολύ κοντά τους ο 
Άγγελος Κανελλόπουλος
και ο 
Γιάννης Χάλαρης
που παρασύρεται και κάνει λάθη.

Φοβερές μάχες στην κατηγορία Master, αλλά ο Noel Camateras (2:17.625) ήταν άπιαστος
και συνέχισε το νικηφόρο σερί του στην κατηγορία τερματίζοντας μάλιστα στη έκτη θέση
της γενικής! Δεύτερος τερμάτισε ο 
Άρης Χατζηγεωργίου
(2:18,731) ενώ μόνο θετική είναι η επιστροφή του 
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Δημήτρη Νησιώτη
σε βάθρο αγώνα DH έχοντας ταλαιπωρηθεί για τέσσερα χρόνια με τραυματισμούς.
Κεφάτος και με ανεβασμένη ψυχολογία (μετά το road gap) ο 
Βαγγέλης Χριστοφοράκης
έμεινε τέταρτος μόλις εννιά δέκατα μακριά από το βάθρο, ενώ τα φιλαράκια 
Πάρης Αγορόπουλος
και 
Νίκος Βούλγαρης
συμπλήρωσαν την εξάδα.

Στην κατηγορία Veteran ο Φώτης Σκαρής (2:27.349) παρά το μεγάλο λάθος του πριν τον
τερματισμό (βρήκε το πετάλι του σε πέτρα) πήρε την νίκη, ωστόσο έχασε αρκετές θέσεις
στη γενική. Δεύτερος ήταν ο Αργύρης
Κωστόγιαννης
και τρίτος ο 
Χρόνης Λουλάκης
με τέταρτο τον rookie της κατηγορίας 
Γιώργο Παπάζογλου
ο οποίος είναι ακόμη σε surf mood.

Στις γυναίκες η Ειρήνη Μαυράκη πήρε τη νίκη, τερματίζοντας παράλληλα στη75η
γενικής, με δεύτερη την 20χρονη Αναστασία Κώττα.

Εκτός κυπέλλου πραγματοποιήθηκε κατηγορία Hard tail με μόλις τρεις συμμετέχοντες και
νικητή τον Στέλιο Γαρδίκα.

Ο επόμενος αγώνας θα πραγματοποιηθεί στην Καλαμπάκα στις 31/5 στο νέο και πολλά
υποσχόμενο μονοπάτι 
Tiger Trail
. Θα γίνει χαμός!

    
    -  Υποδειγματικό ήταν το κορδέλιασμα σε όλο το μήκος της διαδρομής χάρη στην
ευγενική χορηγία κορδέλας υψηλής ποιότητας από την εταιρία forlabels. Το
μονοπάτι έγινε κούκλα και διευκόλυνε τους αθλητές στην πλοήγηση τους. Παράλληλα δεν
κόβονταν εύκολα. Τέλεια. Η ίδια κορδέλα θα χρησιμοποιηθεί σε όλους τους φετινούς
αγώνες.   
    -  Δυστυχώς αυτή τη φορά δεν υπήρχε ομάδα με διασώστες, μια μεγάλη έλλειψη για την
ασφάλεια των αναβατών, ενώ ελάχιστοι ήταν οι κριτές και χωρίς να φορούν διακριτικά.
Ωστόσο η διοργάνωση είχε φροντίσει να ασφαλίσει όλους τους αγωνιζόμενους.   
    -  Μετά το περσινό ρεκόρ των 215 αναβατών, φέτος προσήλθαν μόνο 133. Πολλές
απουσίες από την Αθήνα που κακώς υποτίμησαν αυτό τον αγώνα. Πρέπει να στηρίζουμε το
σπορ που αγαπάμε και ειδικά σε μια πίστα διασκεδαστική και ασφαλή.   
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    -  Χαμός έγινε με την παραφιλολογία περί του road gap από πέρσι... Το μεγάλο και
εντυπωσιακό αυτό άλμα τελικά το πήδηξαν και το απόλαυσαν πάνω από 50 αναβάτες και
δεν έπεσε κανείς! Καλό είναι λοιπόν πριν απορρίπτουμε κάτι να το δοκιμάζουμε πρώτα...
 
    -  Σαφώς αναβαθμισμένη ήταν η πίστα με το νέο κομμάτι στο τέλος του Trail και το
rebuilt σε πολλά σημεία από ομάδα diggers των Gravity Freaks και Hillraisers. Παράλληλα
υπήρχαν πολλές εναλλακτικές γραμμές και ιδιαίτερα τεχνικά σημεία. Σε συνδυασμό με την
πούδρα και το σκαμμένο χώμα αυξήθηκε η δυσκολία και τονώθηκε ο DH χαρακτήρας του
Trail...   
    -  Αρκετοί αναβάτες που διέθεταν ποδήλατα All mountain έκαναν δοκιμές με αυτά, αλλά
τελικά επέλεξαν να αγωνιστούν με τα DH bikes τους. Τελικά η πίστα δεν είναι τόσο εύκολη
όσο κάποιοι την παρουσίαζαν...   
    -  Τον τελευταίο χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι κάποιοι αναβάτες επεμβαίνουν αυθαίρετα
στην διαδρομή προκειμένου να φέρουν κάποια σημεία στα μέτρα τους. Κακώς, πρέπει να
σέβονται το trail και για όποιο πρόβλημα να απευθύνονται στο διοργανωτή...   
    -  Μεγάλη άνοδος του επιπέδου από τους αναβάτες της junior, έτσι είδαμε για πρώτη
φορά έξι από αυτούς να βρίσκονται μέσα στην πρώτη δεκαπεντάδα γενικής! Και να
φανταστείτε ότι ο περσινός και προπέρσινος κάτοχος του τίτλου ήταν απόντες... Το
ελληνικό DH έχει μέλλον!   
    -  Πολλοί θεατές και για μια ακόμη φορά ζεστή ατμόσφαιρα, ενώ μόνο θετική κρίνεται η
παρουσία στην απονομή του θρύλου του ελληνικού ποδοσφαίρου και αντιδήμαρχου, Σπύρου
Λειβαθινού.   

  Κείμενο: Φώτης Σκαρής -  Gravity Freaks   

Φωτό άρθρου: Ειρήνη Ιωάννου - Downhill Adrenaline   
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https://www.facebook.com/groups/Gravityfreaks
https://www.facebook.com/DownhillAD

